

中秋节省委书记徐光春派专人给市福利院送月饼引出一场书信往来 老人和孩子们祝徐书记节日快乐 徐书记回信祝大家生活更幸福

□郑州日报记者 武建玲

本报讯 “徐书记给咱们回信了!”昨日,市社会福利院热闹异常。院民们聚在一起,争相阅读省委书记、省人大常委会主任徐光春给他们的回信,激动之情溢于言表。

今年中秋节到来之际,徐光春派专人给市社会福利院的孤残老人和儿童送来了月饼和水果,向他们表达节日的问候和祝福。这使福利院院民深受感动,他们要写信向徐书记表达谢意。

在给徐光春的信中,他

们写道:“由于种种原因,我们没有亲人、家属,但党和政府没有忘记我们。我们不会忘记,今年大年初一大早,您来到福利院嘘寒问暖,与我们一块儿过大年。从您的身上,我们看到了党和政府亲民、爱民

难群众的情怀。我们向您表示深深的感谢!同时祝您节日快乐、万事如意!”收到这封信后,徐光春很快作了回复:“谢谢大家的祝福,也祝大家在党的阳光下,生活更幸福。”

传阅着徐书记的回信,福利院里年龄最长的院民、

99岁的侯老先生笑眯眯地告诉记者:“徐书记送来的月饼很甜,很好吃。”17岁的王蕾是在福利院长大的,现正在郑州商业技师学院学面点制作。她表示,一定会好好学习,成为一名出色的厨师,好好服务社会,不辜负

负省市领导和社会各界的关爱。

市社会福利院负责人表示,福利院一定会更加出色地做好工作,让院里的孤、老、残、幼吃好穿好,为构建和谐中原作出应有贡献。

展现五千年文明光华,铺展八千里河南气象

《大河秀典》郑州公演场场爆满

这是我省第一部大型全景演艺秀,11日起每周四到周日演出



五千年中原文化尽在其中

□见习记者 李雪/文
晚报记者 马健/图

本报讯 展现五千年文明光华,铺展八千里河南气象。10月1日晚,以反映“中华文明、中原文化”为主题的大型全景演艺、省文化产业重点项目《大河秀典》在新落成的河南电视台8号演播厅进行首演。

省委书记、省人大常委会主任徐光春,省委副书记陈全国,省政协主席王全书,省委常委、省委秘书长曹维新,省政协副主席张玉麟,省军区司令员袁家新等

与省会800多名各界观众一起观看了演出。

《大河秀典》是由河南电视台倾力打造的精品演艺项目,其创作灵感来自徐光春在“中原文化港澳行”期间从18个方面对中原文化作出的精彩论述。五千年中原文化中最具代表性的神奇故事和历史记载在短短的80分钟时间内得到全新的诠释和展现。

在一个多小时的时间里,《河之灵》《河之华》《河之情》《河之荣》四大篇章依次上演,代表史前文化的“盘古开天育世界”,

代表科技文化的“轩辕黄帝肇人文”,代表思想文化的“太极易经论哲理”,代表英雄文化的“金戈铁马花木兰”,代表宗教文化的“龙门伎乐飞天籁”,代表商业民俗文化的“清明上河三三月三”以及代表姓氏文化的“继往开来百家姓”等13个章节,集中地表现了系统的中原文化谱系,艺术地演绎了华夏文明的发展历程。

表演现场舞美灯光璀璨夺目、动感舞台交错变幻、香味施放沁人心脾、立体飞行翱翔惊鸿、特效雨雾如梦似幻……尤其是

富有河南地域特色的少林功夫、太极功夫、梁祝传说等的精彩演绎,更让人目不暇接。观众被其丰厚内涵、独特韵味和精彩表演深深折服,现场不时响起热烈的掌声。

另讯 《大河秀典》首演后,7天来演出场场爆满,观众达5000人。作为河南第一部常年驻场演出的演艺秀,《大河秀典》将从10月11日起每周四到周日继续在河南电视台8号演播厅驻场演出。

晚报记者 梁晨

河南煤炭新探明储量逾百亿吨

新华社电 记者从河南省国土资源厅了解到,河南地质找矿工作实现了重要突破。据悉,截至目前,仅在河南重要煤炭富集区,地质工作者就已新提交煤炭资源量100亿吨以上。

据悉,河南省目前共安排地质勘察项目302个,项目资金总额9.34亿元。随着资金投入的加大和科技、装备水平的提高,河南省地质找矿取得了重要成果。在煤炭资源勘察方面,超过10亿吨的就有焦作煤田外围及深部预获资源量16亿吨,永夏煤田深部预获资源量22亿吨,柘城县胡襄预获资源量17亿吨,禹州市张得预获资源量11亿吨,平顶山煤田深部预获资源量11亿吨,安鹤煤田深部预获资源量10亿吨。

另讯 记者近日从省国土资源厅获悉,我省企业地质找矿项目遍及亚非拉,全国一半以上的煤层气钻井施工任务由我省企业承揽。目前,省地矿局在津巴布韦等国实施的5个风险矿产资源勘察项目,已圈定金、铁、铜、锌等找矿靶区10余个,获得矿权5个,初步形成国外矿产勘察开发基地。省有色地矿局、省煤田地质局相继在菲律宾、智利等国签订了矿产勘察开发协议。

见习记者 李雪

黄淮等地遭遇大风降温 本周郑州最低气温 12℃

□晚报记者 马燕

本报讯 十一黄金周刚结束,冷空气就来凑热闹。中央气象台7日6时发布大风降温消息显示,北方大部分地区将遭受一次大范围大风强降温天气。受较强冷空气的影响,华北大部、东北地区以及黄淮等地将先后出现4~6级偏北风;冷空气前锋过后,上述地区的气温将下降6℃~8℃。

据省气象局发布的消息,预计本周郑州市的最高气温将徘徊在20℃左右,最低温度只有12℃。昨天夜里到今天,郑州阴转多云,偏北风4级左右,最低温度13℃,最高温度18℃。明天到后天,最高温度升至21℃,后晚上预计会刮起4~5级的西南风。周末气温略有回升。

说节气

明天寒露 昼夜温差增大

明天是我国农历二十四节气中的“寒露”,意思是露气更浓,即将凝结,预示天气将逐渐由凉转寒。随着从西伯利亚来的冷空气势力逐渐增强,我国大部分地区气温下降速度加快,昼夜温差增大,有些地方将开始出现霜冻。武警河南总队医院有关专家提醒患有慢性支气管炎的市民,要注意下肢的保暖,夜间多盖被子,避免受凉,还要防止呼吸道感染,因为每一次感冒都会诱使慢性支气管炎复发,加重原有病情。

观星台

今日 18 时看天龙座流星雨

今年最大的流星雨,同时也是最充满悬念和变数的流星雨天龙座大流星雨,预计于今明两天达到极盛,其雨量最大时有可能达到每小时上千颗。天龙座流星雨在1933年10月9日和1946年10月9日,曾发生过特大爆发(1998年也曾有过较大爆发),因而是20世纪最灿烂流星雨之一。据我国天文学会会员、省妇女儿童活动中心的李德范介绍,最佳的观测时间为今天的18时和9日凌晨2时左右两次。

下了大工夫,抗了大灾害,保了大丰收 “中国粮仓”河南预计粮产再超千亿斤

据新华社电 党的十七大召开前夕,有“中国粮仓”之誉的河南省传来好消息:在连续战胜病虫害、冻害、干旱、洪涝、风雹等多种自然灾害之后,粮食再夺丰收。预计全年粮食总产1031.1亿斤,比历史最高年份的去年增产20.1亿斤,增长2%,连续第二年稳定在1000亿斤以上。

河南省农业厅厅长张广智在接受记者采访时说:“河南粮食生产连续两年稳定在1000亿斤以上,不仅解决了全省近1亿人口的粮食需求,也为国家粮食安全作出了重大贡献!”

对农民补贴持续增加

2006年,河南粮食总产首超千亿斤。面对丰收,河南省委、省政府认为,落实科学发展观、实施中部崛起战略,河南就是要把粮食生产作为重中之重,并明确提出,2007年的粮食生产能力要稳定在900亿斤以上,力争保持1000亿斤。

为实现这个目标,河南坚持实行最严格的耕地保护制度,连续8年实现占补平衡。通过加强农田水利基本建设,实施农业综合开发,提高了粮食综合生产能力。今年河南各级财政对农

民补贴持续增加,仅农机购置补贴一项就达8300万元,比去年增长了93%。各种政策措施的落实,使河南农民种粮积极性高涨,全省粮食播种面积达14157万亩,比去年增加202.5万亩。

万众一心 抗灾夺丰收

河南省农业厅总经济师魏仲生告诉记者,今年河南粮食生产真是下了大工夫,抗了大灾害,保了大丰收,最终取得了抗灾夺丰收的重大胜利。在夏粮生产期间,由于天气条件异常,小麦条锈病、白粉病等病虫害累计发生2.6亿亩次,是去年

同期的两倍。7月中上旬,河南淮河流域遭遇了自1954年以来最大洪水;7月底,豫西地区又发生严重山洪灾害。全省农作物受灾面积2003万亩,成灾1058万亩,绝收406万亩。

严重灾情没有动摇河南实现今年粮食目标的决心和信念。在自然灾害严重的情况下,今年河南夏粮再创新高,总产达594亿斤,比上年增产23亿斤,增长4%;单产774.6斤,增长3%。预计秋粮总产在440亿斤上下,与去年相比持平或略有增减。至此,河南粮食生产连续4年实现增产。

女性雅间
——女人情感花园
与帅哥倾诉
自然美妙无比

9800111 控 安全全国话小灵通均可

类风湿
专治类风湿

咨询电话: 63726088

地址: 郑州市二环路